Formulario — PAC de Matematica
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MOMEBRE FIGURA ELEMENTOS WOLUME
]
CUBD o= aresta V=axaxa
a
]
h b = largura
PARALELEPIPEDO & = comprimento V=bxaxh
a h =altira
I
o |
B =drea da base
B h = altura
PAISMA RETQ o ¥ = lado V=Bxh
L e n = N° de lados
B =iirea da base
h = altwra 1
PIRAMIDE ¥ = lado V==-xBxh
i = apatema 3
= N" de Eados
I i
k r=ralo _ 2
CILINDRO RETO Bt V= nxr“xh
‘h"{ r = raio 74 2
CONE / h = aftura V=ox1oxh

B = EEnETatriz
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62:a2+b2

equacoes trigonométricas

senx=sena & x=a +2krsV x= (7w —a) + 2kw, kKEZ

ou

ou

sen X = sen & < X = a + 360° -k V x = (180° — ) + 360°k, ke Z

Cos X

cos X

cosa & x=*a+ 2kv, KEZ

cosa <= X=* a+ 360°% , ke Z

tgx=tga = x=a+ kmr, ke Z

ou tgx =tga < x=a + 180°, kE Z

formula fundamental da trigonometria e formulas secundarias

sen®x + cos’x = 1

//\

1
sen’x = 1 — cos’x cos?x = 1 — sen’x T

PROGRESSAO ARITMETICA  PROGRESSAO GEOMETRICA
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Propriedades dos Exponenciais e Logaritmos

Propriedades n,m,k € R X,y ER’ a,b € R p € R\{0}
poténcias de expoente real Iogfa:ri:tm.os| L 7 || + |
e g’ = alo8a* = log, a® =k
e a" X a™ =qg"t™m elog,1=0 elog,a=1
o L= gn-m e log, x* = klog, x
am
o a" X b" = (a X b)" e log,(x Xy) = log, x +log, y
n n
. % = (%) e log, G) = log, x —log, y
1 logy, x
.anzﬁ .logax= gb
nym nxXm logb e
e (a") _i e log,aXxlog,b=1
e Vam =an e log, x =log» xP

Equagado reduzida da reta

y=mx+b,onde mé o declive e b é a ordenada na origem

Dados 2 pontosdaretaAeC < A= (Xa;Va) e C=(Xc; Ve

Ve — v , .
m=X—Ye_ ¥ , sendo que v é o vetor diretor dareta v = (vx; vy)

Xc—Xa VUx

b = yo— mxo, sendo (xo ; Yo) um ponto qualquer que pertence a reta

Férmula Resolvente Equagdes do 22 Grau ax>+bx+c=0

—b + Vb2 — 4ac
2a

x =



